

Teilnahmebedingungen

für das Gewinnspiel "Lotties-Welt: Lastenräder für Vereine"

Durch die Gewinnspielteilnahme erklärt der/die Teilnehmer:in sein/ihr Einverständnis mit diesen Bedingungen:

§ 1 Gewinn

Im Rahmen der Gewinnspielaktion verlost die Förde Sparkasse insgesamt 10 x 1 E-Lastenrad "Metz Mobility E-Packr-XL" an gemeinnützige Organisationen im Geschäftsgebiet der Förde Sparkasse.

§ 2 Teilnahmeberechtigung und Ausschluss vom Gewinnspiel

- 1. Teilnahmeberechtigt sind gemeinnützigen Organisationen, die ihren Sitz im Geschäftsgebiet der Förde Sparkasse haben.
- 2. Mitarbeiter:innen der Förde Sparkasse, deren Angehörige und beteiligte Unternehmen sind von der Teilnahme ausgeschlossen.
- 3. Bei einem Verstoß gegen diese Teilnahmebedingungen behält sich die Förde Sparkasse das Recht vor, Personen vom Gewinnspiel ggf. auch nachträglich auszuschließen.

§ 3 Gewinnspielteilnahme, Anmeldeschluss

- 1. Eine gemeinnützige Organisation nimmt über das Teilnahmeformular im Blog der Förde Sparkasse am Gewinnspiel teil.
- 2. Das Gewinnspiel beginnt am Montag, den 28.04.2025, um 10:00 Uhr und endet am Sonntag, den 18.05.2025, um 23:59 Uhr.
- 3. Eine gemeinnützige Organisation kann einmalig teilnehmen.
- 4. Die Teilnahme ist nicht vom Erwerb einer Ware oder Inanspruchnahme einer Dienstleistung abhängig. Der Erwerb einer Ware oder die Inanspruchnahme einer Dienstleistung erhöhen die Gewinnchancen nicht.

§ 4 Ermittlung und Benachrichtigung der Gewinner:innen

- Unter allen teilnehmenden gemeinnützigen Organisationen, die bis Sonntag, 18.05.2025, 23:59 Uhr, das Teilnahmeformular vollständig ausgefüllt haben, werden zehn (10) Gewinner:innen ausgelost.
- 2. Die Förde Sparkasse informiert die Gewinner:innen per Mail. Bei Nicht-Gewinnen erfolgt keine Benachrichtigung.
- 3. Das Lastenrad kann nach Absprache bei dem Gewinnspielpartner "Velostyle Kiel" abgeholt bzw. an die Vereinsadresse im Geschäftsgebiet der Förde Sparkasse geliefert werden.
- 4. Die Gewinneinlösung erfolgt mit der Übergabe des E-Lastenrades. (Kosten für darüber hinaus gehenden Betrieb wie Wartung, Verschleiß, Reparaturen etc. sind nicht Bestandteil des Gewinns und werden nicht übernommen.)
- 5. Eine Barauszahlung des Gewinns ist nicht möglich.

§ 5 Vorzeitige Beendigung des Gewinnspiels

Die Förde Sparkasse behält sich vor, das Gewinnspiel zu jedem Zeitpunkt ohne Vorankündigung und ohne Angabe von Gründen abzubrechen oder zu beenden. Dies gilt insbesondere für Fälle, in denen die ordnungsgemäße Durchführung des Gewinnspiels aus technischen Gründen (z.B. Viren im Computersystem, Manipulation oder Fehler in der Hard-/ oder Software) nicht gewährleistet ist.

§ 6 Inhalte und Haftungsfreistellung

- 1. Der/die Teilnehmer:in verpflichtet sich, im Rahmen dieser Aktion wahrheitsgemäße Angaben zu tätigen.
- 2. Im Falle eines vorsätzlichen oder grob fahrlässigen Verstoßes gegen § 6 Absatz 1 stellt der/die Teilnehmer:in die Förde Sparkasse von allen Ansprüchen gleich welcher Art frei, die von Dritten wegen Rechtsverletzungen auf Grund der von dem/der Teilnehmer:in im Rahmen des Gewinnspiels eingereichten Inhalte erhoben werden. Ausdrücklich und unbeschränkt auf Ansprüche aus Urheberrechts- oder Kennzeichenrechtsverletzungen, Wettbewerbsrechtsverstößen oder Verletzungen des allgemeinen Persönlichkeitsrechts oder des Rechts am eigenen Bild. Darüber hinaus ersetzt er/sie der Förde Sparkasse die Kosten der Rechtsverteidigung.

§ 7 Haftung der Förde Sparkasse

Die Förde Sparkasse haftet nur für vorsätzlich verursachte Schäden. Sie trifft keine Haftung bei

- 1. Fehlern bei der Übertragung von Daten.
- 2. Diebstahl oder Zerstörung sowie unautorisiertem Zugang zu und Veränderung an Teilnehmerdaten.
- 3. technischen Störungen jeglicher Art.
- 4. Beschädigungen des Computers / mobilen Endgerätes der Teilnehmer:innen oder jeder anderen Person, die aufgrund der Teilnahme am Gewinnspiel entstanden sind.
- 5. Problemen, Absagen oder Terminverschiebungen der Event-Veranstalter und/oder Kooperationspartner der Gewinnspiele.

§ 8 Datenschutz

- 1. Die von den Teilnehmer:innen im Rahmen der Aktion angegebenen Daten werden von der Förde Sparkasse ausschließlich zur Durchführung des Gewinnspiels verwendet. Eine Nutzung für andere Zwecke, insbesondere Werbezwecke, findet nicht statt. Die Daten werden nicht an Dritte weitergegeben und nach der Aktion vernichtet. Die Daten der Gewinner:innen werden im Rahmen der gesetzlichen Bestimmungen gespeichert.
- 2. Obwohl keine werbliche Nutzung oder Archivierung der Daten geplant ist, ist die Förde Sparkasse nach dem Bundesdatenschutzgesetz verpflichtet, die Teilnehmenden darauf hinzuweisen, dass sie der Verwendung ihrer Daten zu Zwecken der Werbung sowie der Markt- oder Meinungsforschung jederzeit ganz oder zum Teil widersprechen können, indem sie die Förde Sparkasse telefonisch unter 0431/592-1115, per E-Mail an social.media@foerde-sparkasse.de oder schriftlich an Förde Sparkasse, Lorentzendamm 28-30, 24103 Kiel informieren.
- 3. Der/die Teilnehmer:in erklärt sich einverstanden, im Falle eines Gewinnes namentlich im Rahmen der Presse- und Öffentlichkeitsarbeit der Förde Sparkasse genannt zu werden.

§ 9 Anwendbares Recht und Rechtsweg

- 1. Das Gewinnspiel unterliegt deutschem Recht.
- 2. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

§ 10 Veranstalterin des Gewinnspiels

Das Gewinnspiel wird durchgeführt von:
Förde Sparkasse - Anstalt des öffentlichen Rechts Lorentzendamm 28-30
24103 Kiel
Germany
Ansprechpartnerin: Anja Kolthoff

Tel: +49 (0)431 592-1116

Email: anja.kolthoff@foerde-sparkasse.de

2. Das Gewinnspiel steht in keiner Verbindung zu Meta und wird in keiner Weise von Meta gesponsert, unterstützt oder organisiert. Die Empfängerin der von den Teilnehmer:innen bereitgestellten Daten ist nicht Meta, sondern die Förde Sparkasse. Die bereitgestellten Informationen werden für die Durchführung des Gewinnspiels verwendet. Sämtliche Fragen, Kommentare oder Beschwerden zum Gewinnspiel sind direkt an die Förde Sparkasse und nicht an Meta zu richten.